La natalité au Japon – Le QCM

1. Au japon, le nombre d'habitants a tendance à…
augmenter
diminuer
rester stable

2. Au japon, le nombre de naissances a tendance à…
augmenter
diminuer
rester stable

3. Au Japon, le taux de célibat est…
élevé
faible

4. Au japon, le coût de la vie est…
élevé
faible

5. Au Japon, la part des personnes âgées...
augmente
diminue
reste stable

6. Au Japon, le nombre de travailleurs dans les décennies à venir va...
diminuer
augmenter
rester stable

7. Au Japon, la politique migratoire va permettre de maintenir la taille de la population totale :
Vrai
Faux

8. Au Japon, le poids du financement des retraites et de la santé sur les travailleurs  va...
augmenter
diminuer
rester stable

9. Le Japon rencontre un problème de quantité de facteur travail et ce problème va s'accentuer dans les années à venir :
Vrai
Faux

10. Selon vous, la situation démographique du Japon…
Est favorable à la croissance économique
Est défavorable à la croissance économique
N’a pas d’effet sur la croissance économique
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